



老人:要买三块两毛钱的降压药 志愿者:一上午跑几家药店医院买到了

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王战龙 通讯员 贾辉 赵安童 刘念)“感谢!非常感谢!”昨日,中原区三官庙街道三官庙社区阳光世纪城,一名年近七旬老人对郑州应急管理局党员志愿者薛学善等人连声道谢,咋回事?

昨日上午,由薛学善和同事组成的7人党员志愿者抗疫小分队接

到阳光世纪城15号楼一名年近七旬老人的求助。老人常年高血压,需要购买降压药,并且老人指定要购买一款三块两毛钱的降压药,“吃了不头疼!”

“老人家,买药的事包我身上!你安心在家等着。”疫情期间,遇到药物短缺,老人情绪有些激动。安抚老人后,薛学善立即开车

沿着周边的药店一家一家询问,一个上午转遍了周边的药店,但就是没有老人指定的同一厂家同一规格的降压药。

薛学善和同事发动朋友,不断地电话询问,想尽各种办法,终于在一家医院找到了老人指定的降压药,买到药后又及时送到老人家里。

青年如何更好创业 线上讲座来授课

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹 通讯员 宋雪梦)近日,由共青团郑州市委主办的“关爱你我他(她)·温暖千万家”暨第5期青年创业大讲堂在线上举行,活动邀请中国青年创业导师、郑州市青年创业就业导师吴文新围绕当下中小微企业如何蜕变作专题讲座。

讲座共吸引梦创互联、智祥众创、青创互联、智慧城邦4个创业园区共计90多名创客和2000余名青年参与。吴文新首先从青年创业企业现状讲起,围绕当前青年创业企业面临的国际国内大环境、疫情下的社会现状简要介绍了创业企业当前面临的困难。接着从当前创新创业政策入手,详细解读了当前的创业政策、创新政策、人才政策、营商环境等与创新创业息息相关的文件政策。最后,从立足当下青年该何去何从为题,结合自身工作学习实际,介绍了面对现实困难,青年放平心态、乐观面对的实例。

参加讲座的青年表示:“这场讲座像一场及时雨,缓解了疫情期间大家的焦虑心情,希望以后能够多组织类似的活动。”

据悉,此次疫情以来,青年创业大讲堂已开办5期,分别围绕大众创业项目专题申报、创业大赛路演专题辅导、涉企惠企政策的获取与申报技巧等方面为青年创业者答疑解惑,调整部分群体复工心态。

下一步,团郑州市委将进一步贯彻落实省市关于开展“关爱你我他(她)·温暖千万家”部署要求,聚焦解决困难群众的“急难愁盼”问题,聚焦解决疫情防控中遇到的具体问题,聚焦解决小微企业的生产经营难题,发挥群团组织桥梁纽带作用,因地制宜开展政策宣讲、帮扶救助等活动,以实事好事送温暖、送关爱、送真情。

“指尖”立案、在线调解、网上开庭…… 智慧法院“云”守护 “不见面”也能办案解纠纷

“指尖”立案、在线调解、网上开庭、智慧执行……昨天记者获悉,郑州航空港区法院运用智慧法院,确保疫情期间司法服务“不打烊”。正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 王惠姍 文/图

■在线庭审

交通事故“隔空”举证质证 双方服判不上诉

“在线庭审设备已调试成功,双方当事人是否在线?”

“原告在线。”“被告在线。”

“在线庭审正式开始……”

民商事审判团队法官张朝辉通过在线庭审系统公开审理一起建设工程施工合同纠纷案件,这是他当天在线开庭审理的第三个案件。

“现在开庭!”随着原、被告双方通过同步视频连线进入在线庭审程序,在仲裁团队法官虎智霞的主持下,一起道路交通事故损害赔偿



法官张朝辉在主持线上庭审

纠纷案件线上开庭正式开始。该案原被告双方因对交通事故造成的损害赔偿数额认识不一诉至法院。庭审中,在法官耐心引导和释明下,各方当事人分别表达了己方意见,依次进行举证质证……整个庭审过程画面清晰、语音流畅、规范有序。最终,法官根据庭审查明情况当庭进行了判决,双方当事人均表示服判不上诉。

■在线执行

“不见面”也能加快推进案件办理

“刘某,申请执行人张某这边提出的和解意见已发到咱们的微信群里了,你看下是否同意?”日前,执行干警利用微信群视频聊天方式约谈了一起借款合同纠纷案件的双方当事人,进一步推进执行和解工作。

疫情突袭,外出执行受阻,执行干警在持续做好网络查控、委托执行等传统工作的同时,主动创新工作方式,通过加好友、建微信群的方式,组织双方当事人开展执行工作,加快推进案件办理。经过执行干警近些日子不懈的努力,该起借款合同纠纷案件的当事人最终达成和解意向,双方一致同意当天支付3万元,剩余的5万元将在12月底之前履行完毕。

本轮疫情暴发以来,郑州航空港实验区法院累计网上立案967件,电子送达7013次,在线调解545件,网上开庭695件,网络查控254件,律师、当事人网上阅卷101件,审执结各类案件1605件。

■在线调解

微信群视频约谈,600多万元工程款纠纷和解

“你好,相关链接已通过手机短信推送到您的手机上,请及时登录人民调解平台在线签下调解笔录、和解协议……”法院诉调对接中心,特邀调解员张超亮刚刚通过在线调解方式成功调处一起标的额600多万元的建设工程施工合同纠纷。

原被告签署了总造价近2700万元的建设工程施工合同,后被告因拖欠600多万元工程款被原告

诉至法院。由于标的金额较大,特约调解员张超亮拿到案件后,仔细查看了诉状,并审查了证据材料,多次组织双方当事人进行面对面沟通,逐项核对工程款项,耐心细致做被告方的思想工作。后疫情来袭,调解员继续通过电话、微信等方式进行跟进,并最终促使双方当事人达成一致意见,通过在线调解平台为当事人办理了调解手续,双方当事人均对案件处理结果表示满意。